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            Головні тенденції банківського ринку за 12 місяців війни
 

			
				 13/03/2023  -  kornellio - 
                No Comments
			



				             
				
У якому стані банківська сфера після року війни, куди рухається ринок і які банки залишаються найбільш надійними?
Економічна правда / РОМАН КОРНИЛЮК

д.е.н., фінансовий аналітик YouControl

Рік війни виявився своєрідним натуральним експериментом, природним стрес-тестом для банківської системи України.

Попри значні системні геополітичні, демографічні та макроекономічні шоки, банківський ринок вистояв завдяки зниженню внутрішньої вразливості до ризиків у результаті 8 років реформування та своєчасним антикризовим заходам в процесі воєнних дій.

Пройдений воєнний рік для банків став точкою розвороту чи підсилення минулих тенденцій мирного часу.

Антикрихкість до зовнішніх шоків.Банківська система загалом стійко відповіла не лише на перші воєнні виклики, зберігши керованість та безперебійність платежів, а й втрималась на довшій дистанції.

Банкам вдалося зберегти приплив коштів населення на рахунки та адаптувати операційні процеси до осінньо-зимових ракетних обстрілів та блекаутів. Читати далi →
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Депозитний лабіринт: ставки в гривні зростають, але з довгостроковими вкладами краще не поспішати. Що робити з валютою та яким банкам довіряти
Mind.ua / РОМАН КОРНИЛЮК

д.е.н., фінансовий аналітик YouControl

З початку осені 2022 року разом із цінами на товари продовжилося зростання цін на саму гривню – відсоткових ставок за банківськими вкладами. Чому так відбувається, до чого призведе та як цей тренд можна використати на практиці всім тим, хто планує зберігати й примножувати статки в національній та/чи іноземній валюті, спеціально для Mind пояснює фінансовий аналітик YouControl, д.е.н. Роман Корнилюк.

Що відбувається з процентними ставками на гривневі депозити?

У ділових медіа сьогодні нерідко можна зустріти думку, що облікова ставка, яку в червні НБУ підняв з 10% до 25%, майже не впливає на ставки за гривневими інструментами, зокрема відсотки за депозитами. Втім темпи висхідного руху депозитних ставок за гривневими депозитами спростовують цю тезу.

 Читати далi →

				                              
				
                    Read More
                    	 
                    
	 
                    
	 
                
  
                
			

            
         
	  
 
    
 
			            
				   
					
						Posted in Банківська аналітика, Валюта, Депозити					
					|
												Лишити comment   
				 
			

            
                
            
		


		
	


			
			
            У центрі тайфуну: банківські тренди першого півріччя 2022 року
 

			
				 25/08/2022  -  kornellio - 
                No Comments
			



				             
				
Що відбувається у банківському секторі останні пів року та які установи є найбільш надійними?
Економічна правда / РОМАН КОРНИЛЮК

доктор економічних наук, фінансовий аналітик YouControl




Рік тому реліз ренкінгу банків проходив під слоганом “Заспокійливий штиль”.

Літо 2022 після 6 місяців російсько-української війни виглядає зовсім по-іншому, хоч катастрофи вдалося уникнути завдяки результатам попередніх реформ.

Незважаючи на високу життєстійкість, продемонстровану банківською системою до перших поривів воєнно-економічного шторму і швидке пристосування фінустанов до нових умов, все ж посилення макроекономічних шоків і дисбалансів може принести багато неприємних сюрпризів українським банкам у майбутньому.

Вкладникам, клієнтам і контрагентам банків нині варто бути більш уважними до змін стану фінансових інституцій.

Адже невідомо наскільки довго збережеться несприятлива “погода” і чи вистачить наявного запасу міцності для подолання довгострокових проблем, які зараз тільки формуються в глибині банківських балансів.

Банки всерйоз сприймають макроекономічні прогнози НБУ на 2022 рік, який включає падіння ВВП на (-33%), очікуване падіння реальних зарплат (-27%), а також очікуване зростання індексу споживчих цін на +31%.

 Читати далi →
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YouControl
Банківський ринок України успішно та стійко пройшов перші три місяці повномасштабної війни – без руйнівної паніки серед вкладників та без значних перебоїв у обслуговуванні клієнтів.

За даними нашого аналітичного відділу, фахівці якого підготували свіжий ренкінг, ліквідність банків – тобто здатність розраховуватись за своїми зобов’язаннями – лишається на достойному рівні.

Фінансовий аналітик YouControl Roman Kornyliuk пояснює, що більшість банків продовжують працювати, за винятком двох із російським державним капіталом – «МБР» та «Промінвестбанку» – а також «Мегабанку», який давно мав не надто добрий фінансовий стан.

Державні та іноземні банки, як часто буває під час криз, сприймалися клієнтами як більш надійні, тому деякі з них посилили місце в ренкінгу. Натомість банки українських власників із більш ризиковими бізнес-моделями, особливо ті, що робили акцент на активному кредитуванні населення та ФОП, зазнали збитків. Читати далi →
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Що відбувається у банківському секторі та чи варто хвилюватися за фінансову стійкість свого банку
Економічна правда / РОМАН КОРНИЛЮК

д.е.н., фінансовий аналітик YouControl

Першу половину 2021 року банківська система України пройшла без особливих потрясінь.

На фоні відновлення економіки після кількох коронакризових хвиль чиновники та експерти відзначають низку досягнень у фінансово-банківському секторі.

По-перше, пришвидшився ріст корпоративного кредитування до 29,8% в річному обчисленні, зокрема – завдяки програмі “Доступні кредити 5-7-9%”.

По-друге, підвищилися обсяги іпотечного кредитування на 41,7% рік до року.

По-третє, зросли сукупні чисті прибутки банків до 31 млрд грн, що на 25% більше, ніж у минулий період. Читати далi →
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Банківська аналітика від @bankografo – на Telegram
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Вчасна банківська аналітика від Bankografo – на Telegram
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Компанія з бізнес-розвідки YouControl оприлюднила ренкінг фінансової надійності банків за IV кв. 2020 р.  Які головні підсумки 2020 року і прогнози на 2021, в частині відкриття ринку землі зокрема, далі у статті.
Юридична газета / РОМАН КОРНИЛЮК

д.е.н., фінансовий аналітик YouControl

Як банки пережили непростий 2020-й?

Банківська система України пройшла 2020 рік у набагато кращому вигляді, ніж очікували аналітики на початку коронакризи. Замість «армагедонівського» сценарію з банківською панікою, чергами на зняття коштів з депозитних рахунків, масових неплатежів за кредитами та банкрутствами великих системно важливих банків, ми стали свідками чіткої, безперебійної і злагодженої роботи переважної більшості банків. Крім того, навіть помітили зростання кредитних і депозитних портфелів на фоні цілком помірного зниження прибутків.

З 75 банківських фінансових установ під кінець року залишилося 73. Темпи зниження кількості банків незначні, оскільки основна маса фінансово нестійких банків покинули сектор у буремний період 2014-2016 років. До прикладу, станом на 1 січня 2014 року діяло аж 180 банків. Читати далi →
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Яким був тиждень для банківського ринку України
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Яким був тиждень на банківському ринку України
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